
Сотрудники СКР провели для кадет брейн-ринг "Следствие ведут..."

Сотрудники СКР приняли участие в интеллектуальной игре «Следствие ведут...», которая была организована для воспитанников кадетского корпуса в рамках профильной смены естественно – научной направленности "Зеленый глобус-2016".

В ходе мероприятия кадеты задали следователям и криминалистам Следственного управления несколько десятков вопросов, касающихся деятельности Следственного комитета России. Воспитанники кадетского корпуса получили ответы на все вопросы и остались довольными совместным времяпровождением.

Кроме того, сотрудниками следствия готовится еще несколько мероприятий для своих подшефных. Данные встречи, безусловно, дают кадетам новые знания не только в области юриспруденции, но и других отраслях, которые в дальнейшем обязательно пригодятся в жизни.

Изображения



01 Июля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1051363>

